* Ypok anze6pni 8 7 Knacce

Tema: «Paznocmvb Keaopamoe)

a’-e6°=(a—e)(a+e)




* lpoeepb cebs

N2 352 1) (5x-3)(5x+3);
2) (2a-3)(2a+3);
3) (8y-6x)(8y+6X);
4) (9a-4B)(9a+4B);
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lIposepb cebsi

+

N° 359

1)48*52=(50-2)(50+2)=2500-4=
=2496;

2) 68*72=(70-2)(70+2)=4900-4=
=4896;

3) 43*37=(40+3)(40-3)=1600-9=
=1591;

4) 47*53=(50-3)(50+3)=2500-9=2491.




* YcmHasi paboma

NO 1.

[IpouYnTanTE Bblpa>keHns:
(a + 10B)2

a2 -(108B)2

(a + 108B)(a - 10B)




YcmHasi paboma

02,
[IlpeacTaBbTE BblpaXeHne B
Buae KBajgparta oaHousieHa:

a) 4x2?;
6) 0,25a4; B)36m4;

r)aze?;

S W . Vg - L, =\ 4 ~_ ...



[MpeobpasoBaHnsA, KOTOPbIE MOXXHO BbIMOSTHATS,
ncnosnb3ys dopMyny pa3HOCTM KBaOpaToB

s PACKJIAAbIBATH HA MHOKHUTCJIN,

= COKpAI[EHHO YMHOXAaTh PA3HOCTh JIBYX
BBIPAKECHUUN HA UX CYMMY;

= PEIIATh YPABHECHUS,
» YIOPOILATH BEIPAXKECHUS

» [IPUMEHATH (DOPMYIY JIJISI BEIYUCIICHUM.



* PaboTa B TeTpaau

« PelinTe ypaBHeEHMe
NQ 355, 357, 362.



Bbluncnnte, BbibepuTe npaBuiibHbIN OTBET U

3anosiHnTe Tabnuuy. 3almdpoBaHHOE CIOBO —
BENMKUN yYeHbIW MaTeMaTuK apeBHen [peunn.
HasoBuTte ero nmg. Yem oH 3HaMeHUT?

1. 472 - 372=

E. 840; C. — 840; A. 740.
2.532 -632=

N. 1160; B. 106; B. -1160

3. 1262 - 742=

®. 8400; K. 10400; I'. -10400
4. 21,32 - 21,22=
1. 4,25; E. 42,5; O. 425
5.0,8492 - 0,1512=
®. 0,798; WU. 0,698; A. 0,598
6. (52/3)2-(41)3) 2=

3.13; T.101/3; A.131 /3




* EBK/NAO

EBKJIH]], Opesnezpeueckuti mamemamux.
Paboman e Anexkcanopuu 6 3 6. 00 H. 3.

[ nasnwii mpyo «Hauanay (15 xu.),
cooepacauiuti OCHOB8bl AHMUUHOU
mamemamuxu. OKazail 02POMHOE BIUAHUE
Ha pazeumue Mamemamuxi.



ﬁ[{omawHee 3adaHue

= [IOBTOPUTHh MPABUIIO PA3HOCTH
KBaJIPaToOB ;

» BBIIOJHUTL Ne 358, 361, 364(2,4).



* Mmoe ypoka

8

~




ﬁ Cnacubo 3a ypokK

Ypok okonuen.



